



Дата: с 28 апреля по 5 мая

Цель: Формирование уважения к военной истории России, патриотизма и чувства гордости за свою Родину. Воспитание гражданина и патриота своей страны, формирование нравственных ценностей. привлечение детей и родителей к изучению знаменательных дат Великой Отечественной войны.

Организаторы акции: воспитатели и родители группы.

Георгиевская ленточка

Георгиевская ленточка ведет свою историю от ленты к солдатскому ордену Святого Георгия Победоносца, учрежденного 26 ноября 1769 императрицей Екатериной II. Эта лента с небольшими изменениями вошла в наградную систему СССР как "Гвардейская лента" - знак особого отличия солдат. Ею обтянута колодка очень почетного «солдатского» ордена Славы. Георгиевская лента. Цвета ленты - черный (означает дым) и жёлто-оранжевый (пламя), являются знаком личной доблести солдата на поле боя.

Начиная с 2005 года в России ежегодно проходит акция «Георгиевская ленточка. Я помню! Я горжусь!». Каждый желающий может бесплатно получить небольшую георгиевскую ленточку - символ памяти и уважения к подвигу нашего народа, одержавшего Великую Победу над фашизмом.



Сегодня в нашем детском саду стартовала акция «Георгиевская ленточка».

В преддверии празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне на территории всей Российской Федерации можно наблюдать, как георгиевская ленточка гордо развивается на груди у людей. Масштабы акции с каждым годом набирают обороты, а количество ленточек, распространенных в преддверии праздника, растет из года в год.

В ходе проведения акции воспитанники старшего дошкольного возраста узнали о том, что георгиевская лента является символом памяти о подвиге, совершенном нашим народом. Это своеобразная дань уважения ветеранам, которые выстояли в боях, и память о тех, кто умер на поле боя. Дети узнали об истории возникновения Георгиевской ленты, о том, что означает ее расцветка.

Участием в данной акции все дети и сотрудники нашего детского сада хотят сказать: «Мы помним! Мы гордимся!».

